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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA SETE
DE AGOSTO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia sete do mês de agosto do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos
seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana Nabhan,
Ângelo Gari (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Ver. Flávio Duarte Jefferson Aislan, João do Posto,
Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após composição
da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou todos para entoar o Hino do
Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA
SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada as atas da Sessão Ordinária do dia 10/07/2023 e da Sessão
Extraordinária 13/07/2023 que após serem colocadas para a apreciação do Plenário foram aprovadas por
unanimidade em votação simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: 1) Veto nº
01/2023(Veto Integral) de autoria do Poder Executivo que veta integralmente a lei ordinária nº 1948/2023 que cria
o "Programa Mata-Burro Rural" e dá outras providências; 2) Veto nº 02/2023(Veto Integral) de autoria do Poder
Executivo que veta integralmente a lei ordinária nº 1951/2023 que dispõe sobre a instalação de sistema
permanente de vigilância e segurança nas Escolas Públicas Municipais, Privadas de educação básica no âmbito
do Município de Coxim e dá outras providências; 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi feita a leitura simplificada de diversas correspondências recebidas e expedidas
cujo conteúdo na íntegra está disponível na Secretaria Legislativa. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1) Projeto de Resolução nº 06/2023 de autoria da Mesa Diretora que
regulamenta o acesso à informação pública pelo cidadão, no âmbito do Poder Legislativo Municipal, cria normas
de procedimentos e dá outras providências; 2)Projeto de Resolução nº 07/2023 de autoria da Mesa Diretora que
dispõe sobre a Criação da Ouvidoria na Câmara Municipal de Coxim/MS e outras providências; 3)Projeto de Lei
nº 20/2023 de autoria da Vereadora Adriana Nabhan que institui a Campanha "Sinal Vermelho" Contra a
Violência Doméstica no Município de Coxim-MS; 4) Projeto de Lei nº 21/2023 de autoria do Vereador Marcinho
Souza que institui no Calendário Oficial do Município de Coxim, o Dia Municipal da Síndrome de Willians, a ser
comemorado anualmente no dia 07 de Novembro; 5) Projeto de Lei nº 22/2023 de autoria da Vereadora Adriana
Nabhan que altera a denominação da Rua L, para Rua Julia Maria de Freitas Alexandre, localizada no Bairro
Nova Coxim, em Coxim-MS; 6) Projeto de Lei nº 23/2023 de autoria da Vereadora Adriana Nabhan que altera a
denominação da Rua F, para Rua Alcides Hirata, localizada no Bairro Nova Coxim, em Coxim-MS; 7) Projeto de
Lei nº 24/2023 de autoria da Vereadora Adriana Nabhan que altera a denominação da Rua J, para Rua Onôr
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Teodoro da Silva, localizada no Bairro Nova Coxim, em Coxim-MS; 8)Requerimento nº 46/2023 de autoria dos
Vereadores Jefferson Aislan e João do Posto que requerem Moção de Pesar aos Familiares de Raimundo Alves
Filho. Com soma dos Vereadores William Meira, Adriana Nabhan e Vilmar Vendruscolo; 9)Requerimento nº
69/2023 de Iniciativa Coletiva que requerem Moção de Pesar aos familiares do sr. Antônio Rodrigues de
Queiroz(Conhecido como Castelo); 10)Requerimento nº 73/2023 de autoria do Ver. Marcinho Souza com soma
dos Ver.'s Abilio Vaneli e Carlos Henrique que requerem moção de congratulação ao fotógrafo Silas Ismael; 11)
Requerimento nº 74/2023 de autoria do Ver.Carlos Henrique que requer Moção de Congratulação a Capitã
Thamara de Brito Moura; 12)Requerimento nº 75/2023 de autoria do Ver.Jefferson Aislan com soma dos Ver.'s
Abilio Vaneli e Marcinho Souza que requerem Moção De Pesar Aos Familiares De Guadalupe Rodrigues Branco;
13)Requerimento nº 76/2023, de autoria do Ver. Angelo Gari requer moção de congratulação para o senhor
Laudilino Fernandes Pereira, por relevantes serviços prestados. O Ver. Abilio Vaneli; 14) Indicações nº's 221,
222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 232 e 233/2023 dos Vereadores William Meira, Marcinho
Souza, Vilmar Vendrusculo, Jefferson Aislan, Angelo Gari e Adriana Nabhan. 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO
VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Marcinho Souza: 1)Reitera a Secretaria de Saúde, o
pedido pela revisão e manutenção das motos utilizadas pelos agentes de saúde na Zona Rural. O Ver. Abilio
Vaneli somou a esta proposição; Ver. William Meira: 1)Solicita a Mesa Diretora, que seja viabilizado uma
audiência pública sobre o tema do trânsito em Coxim com sugestão de data entre 18 e 25 de setembro que é a
semana nacional de trânsito; Ver. Flavio Duarte: 1) Solicito a Secretaria de Obras, a realização dos seguintes
serviços: a) A retirada de uma árvore na rua dama da noite, nº 275, Bairro Senhor Divino, que está na iminência
de cair sobre uma igreja; b) A limpeza da rua Domingos Pereira Barbosa no Bairro Senhor Divino; c) A molhagem
das ruas do Bairro Taquari , Vila Mariana e Silviolândia; Ver. Vilmar Vendrusculo: 1) Solicita a Secretaria de
Obras, a manutenção com patrolamento e cascalhamento da estrada que dá acesso a Comunidade do Buriti;
Ver.ª Adriana Nabhan: 1)Solicita a Secretaria de Obras, a limpeza da Praça Hervê Mendes Fontoura e da Rua
Herculano Pena até o final da mesma; Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira: 1) Reitera a Secretaria de Educação, a
solicitação para a implementação de uma sala de pré-escola no Bairro Piracema, atendendo crianças com 4
anos de idade. Essa medida é vital, pois há uma escassez de vagas para essa faixa etária na região, o que
impacta negativamente tanto as crianças quanto seus pais ou responsáveis, que precisam trabalhar e buscam
um ambiente seguro para deixar seus filhos; 2) Reitera ao Diretor de Planejamento Urbano, o pedido de
elaboração e execução de um projeto para a construção de rampas de acessibilidade na Praça da Concha
Acústica. Essa medida visa assegurar a segurança e o acesso adequado a cadeirantes; 3) Reitera a Secretaria
de Saúde, os seguintes pedidos : a) a substituição dos colchões na Academia ao Ar Livre do Pequi, devido ao
estado deteriorado dos colchões atuais; b) uma mudança na logística da entrega de medicamentos aos
indivíduos em tratamento do câncer em nosso município. O objetivo é viabilizar a entrega desses medicamentos
diretamente em nossa cidade, em substituição à atual prática que exige deslocamento até a Capital Campo
Grande; Ver. Ademir Peteca: 1) Solicita ao Prefeito Municipal Edilson Magro e ao Gerente de Habitação Américo
Pereira, a retomada dos estudos de viabilidade para uma construção de uma nova rodoviária para a Cidade de
Coxim assim como que dê agilidade a esse processo conforme anteriormente vinha sendo feito; GRANDE
EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: 1) O Prefeito Municipal de Coxim, Sr. Edilson Magro, destacou em sua
mensagem aos cidadãos que, apesar do período de recesso legislativo que se encerra, os vereadores
permaneceram ativos, atendendo às demandas da população. Ele enfatizou a colaboração entre os Poderes
Legislativo e Executivo e pediu apoio aos parlamentares para várias iniciativas para o desenvolvimento da
cidade, como a reabertura do Frigorífico, implantação do curso de Medicina, aplicação da Lei do Zoneamento
Ecológico Econômico, atração de investimentos, melhorias de infraestrutura e expansão de serviços, incluindo
voos domésticos e um balneário público municipal. O Prefeito expressou gratidão pela presença de todos e
desejou aos vereadores sucesso no retorno às atividades legislativas De acordo com o sistema de rodizio
controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta,
os seguintes Vereadores: Ademir Peteca, Adriana Nabhan, Carlos Henrique, Flavio Duarte, Zanon Lamunier,
João do Posto, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira, Jefferson Aislan e Abílio Vaneli. ORDEM DO
DIA: Foram apresentadas para a deliberação do Plenário e aprovadas por unanimidade, as seguintes matérias:
1)Requerimento nº 46/2023 de autoria dos Vereadores Jefferson Aislan e João do Posto. Com soma dos
Vereadores William Meira, Adriana Nabhan e Vilmar Vendruscolo; 2)Requerimento nº 69/2023 de Iniciativa
Coletiva; 3)Requerimento nº 73/2023 de autoria do Ver. Marcinho Souza com soma dos Ver.'s Abilio Vaneli e
Carlos Henrique; 4)Requerimento nº 74/2023 de autoria do Ver.Carlos Henrique que requer Moção de
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Congratulação a Capitã Thamara de Brito Moura; 5)Requerimento nº 75/2023 de autoria do Ver.Jefferson Aislan
com soma dos Ver.'s Abilio Vaneli e Marcinho Souza; 6)Requerimento nº 76/2023 de autoria do Ver. Angelo Gari.
O Ver. Abilio Vaneli somou a esta proposição; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Ver. Marcinho Souza fez diversos
convites a população coxinense e fez comentários pertinentes a seu mandato, o Ver. Ademir Peteca comentou a
entrada de dois projetos de resolução que envolvem o tema da transparência. Por fim o Presidente agradeceu a
presença de todos, convidou-os para a Sessão Ordinária prevista para o dia 14 de Agosto e declarou encerrada
a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e
aprovação na forma regimental.

Justificativa
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